
Добрый день, уважаемые жители Волошинского сельского поселения, депутаты, гости!

         Сегодня я представляю отчет об итогах работы главы Администрации Волошинского сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности Администрации Волошинского сельского поселения за 1-е полугодие 2024 года.
        Данный отчет дает нам возможность провести анализ проделанной работы, отметить положительную динамику, критически посмотреть на нерешенные вопросы, определить пути дальнейшего развития.
        Приоритетным в работе органов местного самоуправления является ведение открытого диалога с жителями поселения. Прозрачность работы Администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте Администрации поселения и на страницах социальных сетей «Одноклассники», «Вконтакте», где размещается актуальная информация Администрации. Прямое взаимодействие населения с органами власти позволяет оперативно решать вопросы местного значения и определять приоритеты социально-экономического развития территории. 
Деятельность администрации Волошинского сельского поселения в минувшем периоде строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения. Вся работа Главы администрации поселения и сельской администрации была направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями ФЗ от 06.10.2003 131–ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».
Это прежде всего: формирование и исполнение бюджета поселения, благоустройство территории поселения, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения, работа по предупреждению и ликвидации последствий ЧС, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, работа с обращениями граждан и другие.
     Общая площадь муниципального образования «Волошинское сельское поселение» составляет 327,83 кв.км., в том числе площадь сельхозугодий 29750 га, из них пашни 21962 га.

На территории Волошинского сельского поселения расположены двенадцать населенных пунктов: 
1) сл. Волошино -  административный центр
2) сл. Нижненагольная
3) сл. Нижнекамышинка
4) х. Афанасьевский
5) х. Новорусский
6) х. Херсоны
7) х. Новоалександровский
8) сл. Никаноровка
9) х. Петровский
10)  х. Верхнекамышинский
11)  х. Калмыковка
12)  х. Маринченский
Административный центр – сл. Волошино удален от города Миллерово на расстояние 45 км. Имеется  ежедневное автобусное сообщение. 
 Центральное водоснабжения имеется в сл. Волошино (14 многоквартиных домов), сл. Нижненагольная, остальное население пользуется индивидуальными колонками. 
    С 01.01.2017 вопрос местного значения по водоснабжению населения перешел  на уровень муниципального образования «Миллеровский район». Услуги по ремонту и водоснабжению населения питьевой водой оказываются МУП «МПО ЖКХ Миллеровского района».
На территории сельского поселения с 01.11.2020 года услугу по сбору ТКО оказывает региональный оператор ООО «Экострой-Дон». Сбор производится 1 раз в неделю по субботам.
Волошинское сельское поселение не газифицировано.
Для обеспечения населения продовольственными и промышленными товарами на территории Волошинского сельского поселения функционируют 1 супермаркет, 6 минимаркетов, 9 торговых павильонов, 7 прочих магазинов, 1 аптека, 1 ветаптека, 1 столовая. 
Работает три отделения почтовой связи в сл. Волошино, сл. Нижненагольная, сл. Нижнекамышинка,  имеется связь мобильных операторов «Мегафон», «Билайн»,  «МТС», «Теле2», работают филиал ОСБ  №275/033 в сл. Волошино, участок Донецкого лесхоза.
        На территории муниципального образования действуют  24 организации сельскохозяйственного направления. Самые крупные и бюджетообразующие это ООО «ДонАгро», ООО «Линкор», ООО РЗК «Ресурс».
Образовательную деятельность на территории  поселения осуществляют 2 средние общеобразовательные школы: МБОУ «Волошинская СОШ», МБОУ «Нагольненская СОШ», филиал МБОУ «Нагольненская СОШ» в сл.Нижнекамышинка, два детских сада – МБДОУ «Волошинский детский сад»,МБДОУ «Нижнекамышинский детский сад».
Доступ к образовательным, культурным ресурсам обеспечивют 3 библиотеки – это в сл.Нижненагольная и сл. Волошино детская и взрослая библиотеки. Работники библиотек проводят различные тематические мероприятия с населением, в том числе совместно со школой. Это подборки литературы, книжные обзоры, беседы с читателями, книжные выставки, воспитывающие уважение к историческому прошлому и культурному наследию России, ее символам и традициям.

Культурно - досуговое обслуживание населения обеспечивают 4 учреждения культуры – это СДК в сл. Волошино, сл. Нижненагольная, сл. Нижнекамышинка, х. Новорусский которые объеденены в одно учреждение МБУК «Волошинский ИКЦ».

Медицинское обслуживание населения на территории Волошинского сельского поселения обеспечивает Волошинская  амбулатория  и 3 фельдшерско-акушерских пункта: в сл. Нижненагольная, сл. Нижнекамышинка,  х. Новорусский. На территории поселения функционирует аптека и ветаптека в сл. Волошино.
В администрации успешно функционирует Многофункциональный центр (МФЦ), теперь большинство услуг  можно получить в одном месте без выезда в районный   центр. За истекший период 2024 года услугами МФЦ  воспользовались 724 человек, оказано консультаций 130, своевременно оказывались меры социальной поддержки льготных категорий населения, малоимущих граждан. Оформляли субсидии, детские пособия.
         В отделении социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов, расположенном на территории Волошинского сельского поселения работают 13 социальных работников в сл. Волошино и 1 соцработник в сл. Нижненагольная, обслуживающих 94 пенсионеров.
        За отчетный период принято на надомное обслуживание 12 человек, снято с обслуживания по причине смерти 2 чел. Работниками отделения ведется целенаправленная работа по увеличению количества и качества выполняемых услуг, выявлению нуждающихся в социальном обслуживании.
В первом полугодии 2024 года проблемами поселения администрация занималась в тесном сотрудничестве с Собранием депутатов, руководителями организаций и учреждений, расположенными на территории Волошинского сельского поселения. 

Волошинское сельское поселение это 1164 двора, 14 многоквартирных домов, 12 населенных пунктов. В трех из них люди не проживают (это х. Маринченский, х. Калмыковка, х. Верхнекамышинский)
Общее число зарегистрированных на 01.01.2024 составляет 3495 человек, в том числе:
- 141 детей дошкольного возраста
- 320 человек учащихся
- 1044 человек пенсионеров
- 1990 человек трудоспособного возраста.
Демографическая ситуация за первое полугодие  сложилась следующим образом:
- родилось – 4 человек;
- умерло – 25 человек.
Выдано справок различного назначения – 180.
За первое полугодие 2024 года рассмотрено 4 обращения граждан (основные вопросы по беспривязному содержанию собак, спорные вопросы с соседями по содержанию животных). Все поступившие в администрацию обращения были рассмотрены в сроки и в порядке, установленные федеральным и областным законодательством, Регламентом Администрации поселения.
Совершено нотариальных действий – 36, из них доверенности – 31. Напоминаем гражданам, что на основании закона «О нотариате» должностные лица органов местного самоуправления имеют право совершать нотариальные действия для лиц, зарегистрированных по месту жительства или месту пребывания в данных населенных пунктах. Данные о совершении нотариальных действий заносятся на портал подачи сведений от органов местного самоуправления Федеральной нотариальной палаты.
В рамках нормотворческой деятельности по итогам работы за первое полугодие 2024 года Администрацией Волошинского сельского поселения издано 49 постановления, 15 распоряжений по основной деятельности, за отчетный период было проведено 10 заседаний Собрания депутатов Волошинского сельского поселения пятого созыва, принято 21 решение Собрания депутатов. 
За отчетный период в Администрацию сельского поселения поступили и прошли регистрацию 950 входящих письма и 475 исходящих писем. Все письма были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения.
     Администрацией сельского поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета граждан. Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженные силы РФ в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и воинской службе». По состоянию на 01.07.2024 года на воинском учете состоит 727 человека, в том числе: 
 - офицеры – 14 человек;
- прапорщики, сержанты, солдаты – 616 человек;
- граждан подлежащих призыву – 97 человек.
В весенний призыв 2024 г. с нашего поселения, ряды Российской Армии пополнили 8 новобранцев.
На территории Администрации Волошинского сельского поселения инспектор ВУС проводит работу по агитации на военную службу по контракту граждан, состоящих в запасе. Информационно-пропагандистская кампания, направленная на стимулирование поступления граждан на военную службу по контракту размещены в социальных сетях «Однокласники», «ВК» (в контакте). Распространены информационные бланки в местах частого посещения (на информационных стендах Администрации Волошинского сельского поселения, почта, сберкасса, МФЦ).

БЮДЖЕТ
Бюджет – это основной показатель развития, поэтому главной целью бюджетной политики является обеспечение максимально эффективного использования финансовых ресурсов и повышения качества управления муниципальными финансами.
Исполнение бюджета Волошинского сельского поселения за первое полугодие 2024 года составило по доходам в сумме 8 904,5 тыс. рублей или 50,1 процентов к плановым назначениям и по расходам в сумме 8 034,7 тыс. рублей или 43,9 процентов. Исполнение по доходам уменьшилось по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 1 466,0 тыс. рублей, или на 16,4 процента. Исполнение по расходам уменьшилось на 292,3 тыс. рублей, или на 1,5 процента. 
Налоговые и неналоговые доходы бюджета Волошинского сельского поселения исполнены в сумме 2 292,5 тыс. рублей, или 26,9 процентов к годовым бюджетным назначениям. Данный показатель ниже уровня прошлого года на 508,4 тыс. рублей за счет уменьшения поступлений земельного налога по юридическим лицам.
Объем безвозмездных поступлений в бюджет Волошинского сельского поселения за первое полугодие 2024 года составил 6 612,0 тыс. рублей. Основная часть доходов обеспечена поступлением в бюджет поселения за счет дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности из областного бюджета, на долю которой приходится 73,2% от общей суммы поступлений.
          Бюджетная политика в сфере расходов бюджета Волошинского сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач поселения, обеспечение первоочередных расходов.             
            Расходная часть бюджета обеспечивает функционирование органов местного самоуправления, социально-культурной сферы, благоустройства, коммунальной инфраструктуры, а так же решение других вопросов жизнедеятельности муниципального образования.
На финансирование отраслей социальной сферы, включая расходы на финансовое обеспечение муниципального задания за первое полугодие 2024 года направлено 4 075,4 тыс. рублей, что составляет 50,6 процентов к годовым плановым назначениям.
На финансирование жилищно-коммунального хозяйства направлено 302,8 тыс. рублей или 12,9 процентов к годовым плановым назначениям.
Просроченная задолженность по долговым обязательствам бюджета Волошинского сельского поселения отсутствует. 
[bookmark: _GoBack]Расходы бюджета поселения представлены программно-целевым методом расходования бюджетных средств. На  реализацию 8 муниципальных программ направлено 7 769,3 тыс. рублей, что составляет 48,2 процента к годовым плановым назначениям.
Особое внимание отводится вопросу поступления в полном объеме в бюджет поселения всех видов налогов и сборов. На протяжении первого полугодия 2024 года в целях уменьшения суммы недоимки по налоговым платежам велась работа с должниками. Проводилась работа по разъяснению правил оформления документов на право собственности, по разъяснению сроков уплаты и сумм начисленного налога. 
За первое полугодие 2024 года проведено  5 заседаний комиссии по вопросам собираемости налогов и других обязательных платежей. Результатом этой работы стало сокращение  задолженности на 52,1 тыс. руб.
Вопрос сокращения недоимки находится на постоянном контроле, от этого зависит наполняемость нашего бюджета.
Убедительно прошу, не только оплатить имеющуюся просроченную задолженность, но и оплачивать налоги, не откладывая до 1 декабря.
   
           В части исполнения полномочий в сфере окружающей среды, ГО и ЧС является принятие первоочередных мер по сохранению окружающей среды и по предупреждению, ликвидации ЧС, выполнение мероприятий по ГО в соответствии с действующим законодательством. С целью предотвращения пожаров на территории Волошинского сельского поселения администрацией  предпринят ряд мероприятий:
-проведены контрольные палы, профилактические беседы с одинокими, асоциальными гражданами;
— были распространены памятки, листовки среди жителей с предупреждениями по противопожарной безопасности;
— размещена информация на информационных стендах в населенных пунктах сельского поселения, социально значимых объектах и на официальном сайте администрации.
Распространено наглядной агитации – 345 шт., выдано 80 рекомендаций о недопущении пожаров в жилых домах. 
На пожарный период на территории поселения ежегодно вводится противопожарный режим. В 2024 году это период с 28.04.2024 по 20.10.2024г. 
В целях сохранения жизни и здоровья жителей поселения на водных объектах, постоянно проводятся рейды, распространяются агитационные материалы и устанавливаются аншлаги в местах купания   «Купание Запрещено».
 На территории Волошинского сельского поселения официально разрешенных мест купания нет. Напоминаю, что недопустимо нахождение детей в местах купания без сопровождения взрослых.
Проведены работы по планировке (грейдированию) грунтовых дорог сл. Волошино. В сл. Волошино и в направлении сл. Нижнекамышинка и сл. Нижненагольная проведен частичный ямочный ремонт асфальтного покрытия. Произведен покос травы обочин дорог в сл. Волошино и в направлении сл. Нижнекамышинка и сл. Нижненагольная. 
Произведено грейдирование и обработка гербицидами кладбища в сл. Волошино (на новом месте).
В мае была очищена от мусора территории прилегающие к волошинскому мосту.
Силами ООО «Дон Агро» проведен покос обочин улиц сл. Волошино и въезда в сл. Волошино. За что отдельная благодарность работникам данного предприятия и лично Главе Волошинского сельского поселения Чернышеву Юрию Анатольевичу.
Одним из важнейших направлений работы администрации Волошинского сельского поселения является организация благоустройства сел и хуторов.
Большой объем благоустроительных работ, в течение всего года выполнялся посредством субботников, путем привлечения работников по благоустройству, так и через систему исполнения наказаний, осуждённых на принудительные работы, хотя стоит заметить, что в первом полугодии таковых не было.
         Хорошую работу провели сами жители. Большинство придомовых территорий вовремя были убраны от сухой листвы и сухостоя, произведена побелка деревьев, бордюров. 
В этом полугодии много внимания уделялось в сл. Волошино, вырубке веток и неоднократному покосу травы на мемориальном комплексе, в центре села, вдоль пешеходных дорожек, некоторых улиц.  По селам большую помощь нам оказывают наши школы, фермеры, работники культуры, военнослужащие. В апреле 2024 года в сл. Волошино был проведен субботник по уборке мусора с территории, прилегающей к кладбищу. В сл. Нижнекамышинка и сл. Нижненагольная были проведены генеральные субботники на соответствующих кладбищах. Администрация Волошинского сельского поселения выражает благодарность юридическим лицам и фермерам, предоставившим технику, а также всем гражданам, принявших участие в субботниках. В апреле месяце текущего года школьники принимали участие в субботнике по побелке деревьев при въезде в сл. Волошино. Соцработники, как всегда, участвовали в побелке бордюров и деревьев по ул. Ленина, за что им отдельное спасибо. 
За первое полугодие 2024 года было составлено 10 протокола об административных правонарушениях за невыполнение Правил благоустройства территории Волошинского сельского поселения.
     На территории сельского поселения числится 350 светильника уличного освещения.  Протяженность освещенных линий составляет 48,7 км. Все улицы освещены в разной степени.
       Ведутся работы по энергосбережению, проведены мероприятия почасовой работы отдельных КТП, отключения часто чередующих светильников, установлены таймеры времени. Освоение  лимитов неразрывно связано с техническим содержанием электролиний и всего энергетического оборудования и своевременным их обслуживанием на что в бюджете поселения к сожалению в этом году не хватает средств. 
Постоянного контроля требуют места захоронения. Перед праздником Пасхи на все кладбища был завезен песок,  произведена противоклещевая обработка территорий кладбищ. 
В июле месяце в сл. Нижненагольная и сл. Волошино состоялось торжественное открытие памятных мемориальных табличек воинам-землякам, погибших при выполнении воинского долга на СВО. Всем индивидуальным предпринимателям и сельхозпроизводителям, принявшим участие в добровольной сдаче недостающих средств, на установку данных мемориальных табличек, огромное спасибо.
В социальном развитии населения нашего поселения главная роль принадлежит сельским домам культуры. В целях обеспечения создания условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры двери домов культуры всегда открыты для всех желающих. По состоянию на 01.07.2024 года сеть Волошинского ИКЦ состоит из 4 Домов культуры.  Проводятся мероприятия по различным направлениям.
Учреждениями культуры на протяжении первого полугодия 2024 года проведено 183 мероприятия. В МБУК «Волошинский ИКЦ» занимается большое количество детей и взрослых. Количество культурно-досуговых формирований на первое полугодие 2023 году составило - по Волошинскому СДК - 8 клубных формирований (55 участников) из них: для детей до 14 лет - 3 клубных формирований, по Нижненагольненскому СДК - 5 клубных формирований (35 участников), по Нижненкамышенскому СДК – 3 клубных формирования (30 участников)
В МБУК «Волошинский ИКЦ» под руководством специалистов проходят занятия в танцевальных кружках, занятия по вокалу, проводит свои репетиции народный театр.
В канун праздников работниками Волошинского ИКЦ готовятся  и проводятся  тематические концерты. Работники домов культуры проводили мероприятия, посвященные календарным праздникам и знаменательным датам. Наиболее запоминающиеся и увлекательные мероприятия в первом полугодии 2024 года:
- во всех  Домах культуры прошли  мероприятия, посвященные годовщине блокады Ленинграда.
- в Волошинском СДК прошло мероприятие, посвященное юбилейному году А.С.Пушкина с учениками Волошинской СОШ, Сулинской и Нагольненской школами. Цель данного мероприятия – привлечение школьников к творчеству поэта. Традиционно прошли концерты, посвященные  дню защитников Отечества и женскому празднику. В Волошинском СДК в канун выборов Президента прошло тематическое мероприятие «Нам выбирать», где со школьниками проводились беседы, викторины, посвященные проведению выборной компании.
В этом году Волошинский народный театр порадовал зрителей премьерой спектакля «Последнее письмо матери ». В Волошинском СДК спектакль был показан военнослужащим СВО и по программе Пушкинская карта учащимся Волошинской, Нагольненской и Сулинской школам. Артисты народного театра  посетили Мальчевско-Полненский дом культуры, дом культуры города Миллерово.
- в апреле месяце в Волошинском СДК, совместно с артистами всех Домов культуры прошел  вечер юмора.
- Дню Победы были посвящены концертные программы и митинги во всех Домах культуры МБУК «Волошинского ИКЦ» 
- в конце мая, уже по сложившейся традиции  прошел отчетный концерт детских коллективов.
Во всех Домах культуры прошли праздничные мероприятия, посвященные дню защиты детей, дню России. Волошинский СДК работает по программе Пушкинская карта. За первую половину года продано 315 билетов, заработано  59300 рублей.
На базе Волошинского СДК продолжает работать инициативная группа женщин, которые вяжут сети для наших защитников. Это-Шубина Ольга Ивановна ,Краснова Татьяна Петровна, Краснова Вера Николаевна , Кочерова Валентина Николаевна, Ляпунова Надежда Николаевна, Разумная Людмила Михайловна, Радченко Тамара Александровна, Сырбу Татьяна Евгеньевна. Сети крайне нужны солдатам — это и маскировка, и защита от беспилотников. Они очень быстро приходят в негодность и становятся нужны новые. Поэтому труд людей, которые их плетут, бесценен. Спасибо большое всем односельчанам, порой даже не имеющих больших доходов, но желающих как-то помочь солдатам на фронте. Они собирают финансовые средства и берутся за создание собственными руками полезных для ребят, участников СВО маскировочных сетей.
Волошинский СДК тесно сотрудничает с военнослужащими СВО. Для них проходили концерты наших гостей; Ансамбля песни и пляски центрального военного округа города Екатеринбурга. В настоящее время в Доме культуры  трудятся специалисты своего дела хранители и созидатели  культуры. Впереди у нас много творческих планов, проведение праздников, смотров, конкурсов.
Подводя итоги работы за I полугодие 2024  года Администрацией Волошинского сельского поселения определены направления, по которым мы  будем работать: 
1. Исполнение и пополнение бюджета поселения:
- контроль за собираемостью налогов,
- эффективное использование муниципального имущества,
- снижение уровня недоимки.
2. Продолжить работу по:
- исполнению Правил благоустройства территории поселения;
- ликвидации несанкционированных свалок;
- установке и замене фонарей уличного освещения;
- газификация территории сельского поселения

Заканчивая свое выступление,  разрешите выразить слова благодарности администрации Миллеровского района, территориальным органам  государственной власти,  всему депутатскому корпусу, предпринимателям и спонсорам за эффективное взаимодействие. 

Уважаемые земляки!
Я очень благодарен всем за поддержку, инициативность и неравнодушие, за ваши советы и предложения. Желаю вам и вашим семьям здоровья и благополучия!
