
Добрый день, уважаемые жители Волошинского сельского поселения, депутаты, гости!
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          В соответствии c действующим федеральным законодательством - главы администраций сельских поселений 2 раза в год отчитываются перед населением о проделанной работе. Такие отчеты в нашем поселении проводятся по полугодиям и сегодня, вашему вниманию представляется отчет Главы Администрации Волошинского сельского поселения о проделанной работе за 2 полугодие 2023 года.
Деятельность администрации Волошинского сельского поселения в минувшем периоде строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения. Вся работа Главы администрации поселения и сельской администрации была направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями ФЗ от 06.10.2003 131–ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».
         Главной целью проводимой нами бюджетной политики является улучшение условий жизни населения территории, выполнении социальных обязательств перед гражданами, предоставление качественных муниципальных услуг на основе целей и задач, определенных Указами Президента Российской Федерации и на основе наращивания собственной доходной базы бюджета и повышения эффективности расходов. Прежде, чем перейти к отчету о проделанной работе, хочу кратко остановиться на основных характеристиках нашего поселения.
     Общая площадь муниципального образования «Волошинское сельское поселение» составляет 327,83 кв.км., в том числе площадь сельхозугодий 29750 га, из них пашни 21962 га.

На территории Волошинского сельского поселения расположены двенадцать населенных пунктов: 
1) сл. Волошино -  административный центр
2) сл. Нижненагольная
3) сл. Нижнекамышинка
4) х. Афанасьевский
5) х. Новорусский
6) х. Херсоны
7) х. Новоалександровский
8) сл. Никаноровка
9) х. Петровский
10)  х. Верхнекамышинский
11)  х. Калмыковка
12)  х. Маринченский
Административный центр – сл. Волошино удален от города Миллерово на расстояние 45 км. Имеется  ежедневное автобусное сообщение. 
 Центральное водоснабжения имеется в сл. Волошино (14 многоквартиных домов), сл. Нижненагольная, остальное население пользуется индивидуальными колонками. 
    Услуги по ремонту и водоснабжению населения питьевой водой оказываются МУП «МПО ЖКХ Миллеровского района».
На территории сельского поселения услугу по сбору ТКО оказывает региональный оператор ООО «Экострой-Дон». Сбор производится 1 раз в неделю по пятницам.
Волошинское сельское поселение не газифицировано.
Для обеспечения населения продовольственными и промышленными товарами на территории Волошинского сельского поселения функционируют 1 супермаркет, 6 минимаркетов, 9 торговых павильонов, 7 прочих магазинов, 1 аптека, 1 ветаптека, 1 столовая. 
Работает три отделения почтовой связи в сл. Волошино, сл. Нижненагольная, сл. Нижнекамышинка,  имеется связь мобильных операторов «Мегафон», «Билайн»,  «МТС», «Теле 2», работают филиал ОСБ  №275/033 в сл. Волошино, участок Донецкого лесхоза.
Во втором квартале 2023 года была установлена вышка сотовой связи в сл. Нижненагольная оператора Теле 2.
        На территории муниципального образования действуют  24 организации сельскохозяйственного направления. Самые крупные и бюджетообразующие это ООО «ДонАгро», ООО «Линкор», ООО РЗК «Ресурс».
Образовательную деятельность на территории  поселения осуществляют 2 средние общеобразовательные школы: МБОУ «Волошинская СОШ», МБОУ «Нагольненская СОШ», филиал МБОУ «Нагольненская СОШ» в сл.Нижнекамышинка, два детских сада – МБДОУ «Волошинский детский сад», МБДОУ «Нижнекамышинский детский сад».
       Вместе с тем хочется отметить, что школа у нас работает в нормальном режиме, осуществляется подвоз детей  со всех сёл и хуторов.  
      Доступ к образовательным, культурным ресурсам обеспечивют 3 библиотеки – это в сл.Нижненагольная и сл. Волошино детская и сельская библиотеки. Работники библиотек проводят различные тематические мероприятия с населением, в том числе совместно со школой. Это подборки литературы, книжные обзоры, беседы с читателями, книжные выставки, воспитывающие уважение к историческому прошлому и культурному наследию России, ее символам и традициям.

Культурно - досуговое обслуживание населения обеспечивают 4 учреждения культуры – это СДК в сл. Волошино, сл. Нижненагольная, сл. Нижнекамышинка, х. Новорусский которые объеденены в одно учреждение МБУК «Волошинский ИКЦ».

Медицинское обслуживание населения на территории Волошинского сельского поселения обеспечивает Волошинская амбулатория и 3 фельдшерско-акушерских пункта: в сл. Нижненагольная, сл. Нижнекамышинка, х. Новорусский. На территории поселения функционирует аптека и ветаптека в сл.Волошино.
В администрации успешно функционирует Многофункциональный центр (МФЦ), теперь большинство услуг  можно получить в одном месте без выезда в районный центр. За истекший период 2023 года услугами МФЦ воспользовались 420 человек, оказано консультаций 110, своевременно оказывались меры социальной поддержки льготных категорий населения, малоимущих граждан. Оформляли субсидии, детские пособия.
В отделении социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов, расположенном на территории Волошинского сельского поселения работают 12 социальных работников в сл. Волошино и 1 соцработник в сл. Нижненагольная, обслуживающих 93 пенсионеров.
За отчетный период принято на надомное обслуживание 8 человек, снято с обслуживания по причине смерти 2 человека. Работниками отделения ведется целенаправленная работа по увеличению количества и качества выполняемых услуг, выявлению нуждающихся в социальном обслуживании.
Во втором полугодии 2023 года проблемами поселения администрация занималась в тесном сотрудничестве с Собранием депутатов, руководителями организаций и учреждений, расположенными на территории Волошинского сельского поселения. 

Волошинское сельское поселение это 1164 двора, 14 многоквартирных домов, 12 населенных пунктов. В трех из них люди не проживают (это х. Маринченский, х. Калмыковка, х. Верхнекамышинский)
Общее число зарегистрированных на 01.01.2024г составляет 3495 человек, в том числе:
- 141 детей дошкольного возраста
- 451 человек учащихся
- 1044 человек пенсионеров
- 1681 человек трудоспособного возраста.
Демографическая ситуация за первое полугодие  сложилась следующим образом:
- родилось – 6 человек;
- умерло – 32 человека.
Выдано справок различного назначения – 211.
С 1 января 2024 года изменяется форма и порядок ведения похозяйственных книг. Учет личных подсобных хозяйств будет осуществляться в книгах в электронной форме. Для этого в Администрацию Волошинского сельского поселения с 1 января 2024 г. необходимо предоставить:
1. Свидетельство собственности или выписку из ЕГРН на земельный участок, жилой дом (квартиру).
2. Паспорт владельца личного подсобного хозяйства.
При отсутствии перечисленных выше документов будет невозможно сформировать учетную запись (лицевой счет) ЛПХ и вследствие этого выдача справок и выписок осуществляться не будет.
За второе полугодие 2023 года рассмотрено 6 обращения граждан (основные вопросы по беспривязному содержанию собак, спорные вопросы с соседями по содержанию животных). Все поступившие в администрацию обращения были рассмотрены в сроки и в порядке, установленные федеральным и областным законодательством, Регламентом Администрации поселения.
Совершено нотариальных действий – 36, из них доверенности – 33. Напоминаем гражданам, что на основании закона «О нотариате» должностные лица органов местного самоуправления имеют право совершать нотариальные действия для лиц, зарегистрированных по месту жительства или месту пребывания в данных населенных пунктах. Данные о совершении нотариальных действий заносятся на портал подачи сведений от органов местного самоуправления Федеральной нотариальной палаты.
В рамках нормотворческой деятельности по итогам работы за второе полугодие 2023 года Администрацией Волошинского сельского поселения издано 89 постановлений, 19 распоряжений по основной деятельности, за отчетный период было проведено 13 заседаний Собрания депутатов Волошинского сельского поселения пятого созыва, принято 32 решения Собрания депутатов. 
Для информирования населения о деятельности администрации  используется официальный сайт, где размещаются нормативные документы, графики приема, ведется размещение нормативно-правовых актов,  информаций о проведении публичных слушаний и  заключений по результатам их проведения. Проводится регулярное информирование населения об актуальных событиях и мероприятиях.
Администрацией Волошинского сельского поселения созданы группы в социальных сетях: «Одноклассники», «В контакте», «Телеграм»  для информирования населения. 

За отчетный период в Администрацию сельского поселения поступили и прошли регистрацию 1564 входящих письма и 833 исходящих писем. Все письма были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения.

Администрацией сельского поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета граждан. Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженные силы РФ в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и воинской службе». По состоянию на 31.12.2023 года на воинском учете состоит 714 человек, в том числе: 
 - офицеры – 14 человек;
- прапорщики, сержанты, солдаты – 626 человек;
- граждан подлежащих призыву – 74 человек.
Инспектором военно-учетного стола по мере необходимости оповещались граждане о вызовах в военный комиссариат. Согласно графику сверок в июне 2023 года была произведена сверка документов первичного учета с документами воинского учета военкомата. Своевременно предоставлялись сведения и документы на призывников в военкомат.
Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2022 года № 647 с 21 сентября 2022 года объявлена частичная мобилизация на территории Ростовской области.
 В связи с объявлением частичной мобилизации осуществлялся призыв граждан Российской Федерации, пребывающих в запасе на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации. По итогу частичной мобилизации в Волошинском сельском поселении - 12 граждан были мобилизованы. Ещё 2 человека пошли добровольцами и 6 человек - по контракту.
Во время проведения СВО органы местного самоуправления Волошинского сельского поселения активно участвуют во всех мероприятиях организуемых федеральными и областными органами власти. Организации всех форм собственности, находящиеся на территории поселения вносили пожертвования в Ростовский фонд поддержки регионального сотрудничества и развития. Администрацией совместно с главой Волошинского сельского поселения - председателем Собрания депутатов Чернышевым Юрием Анатольевичем, депутатским корпусом на регулярной основе осуществляется оказание гуманитарной помощи нашим мобилизованным землякам и их семьям. Помогаем решать хозяйственные проблемы для семей военнослужащих. В рамках выполнения поручений Президента РФ Администрацией разработаны меры социальной поддержки для граждан, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации и их семей, в частности на территории Волошинского сельского поселения  освобождены от уплаты земельного налога граждане, призванные на военную службу по мобилизации, их супруги и несовершеннолетние дети, а также им предоставляется отсрочка по уплате арендной платы по договорам аренды муниципального имущества. 

БЮДЖЕТ
Одним из основных полномочий поселения является формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за его исполнением.
Решением Собрания депутатов Волошинского сельского поселения №73 от 28.12.2022 г. был утвержден бюджет поселения на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов. В 2023 году внесено 12 изменений в бюджет поселения. 
Исполнение бюджета за 2023 год составило по доходам  18 109,2 тыс. рублей, или 101,5 % от плановых назначений, в том числе собственные доходы исполнены в сумме 9 391,8 тыс. рублей или 103,8% к плановым показателям и что составляет 51,9 % в общем объеме поступлений, в том числе:
- налог на доходы физических лиц исполнен в сумме 1 мил. 938,9 тыс. рублей; 
- единый сельскохозяйственный налог исполнен в сумме 1 мил. 807,3 тыс. рублей;
- налог на имущество физических лиц  в сумме 265,3 тыс. рублей;
- земельный налог  исполнен в сумме 5 мил. 344,2 тыс. рублей;
- госпошлина (за оформление доверенностей) в сумме  15,9 тыс. рублей;
- аренда земельных участков исполнена в сумме 13,9 тыс. рублей;
- прочие доходы от компенсации затрат государства  в сумме 6,3 тыс. рублей.

Безвозмездные поступления поступили в объеме 8 мил. 717,4 тыс. рублей, что составляет 48,1 % в общем объеме поступлений.
- поступило дотации 7 мил. 211,5 тыс. рублей;
- субвенции на осуществление первичного воинского учета – 299,2 тыс. рублей, и на документирование административных правонарушений – 0,2 тыс. рублей;
- иные межбюджетные поступления – 1 мил. 212,5 тыс. рублей;
- возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет (минус) 6,0 тыс. рублей.

По расходам бюджет поселения исполнен в сумме 18 мил. 222,9 тыс. рублей или 98,6 % от плановых назначений. 
По разделу «Общегосударственные вопросы» расходы  исполнены на  98,4 % или в объеме 8 мил. 42,7 тыс. рублей (заработная плата и начисления на оплату труда, коммунальные услуги, услуги связи, уплату земельного и транспортного налогов, материальные затраты по аппарату управления, взносы на капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов, в части муниципальных квартир, публикацию нормативно-правовых актов, взносы в Совет муниципальных образований, судебных исков, переданных полномочий Миллеровскому району по муниципальному и финансовому контролю).
По разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» исполнение составило 16,0 тыс. рублей или 94,7%, расходы направлены на противопожарные мероприятия.
По разделу «Национальная оборона» или первичный воинский учет расходы исполнены в сумме 229,2 тыс. рублей, что составляет 100% от плановых показателей; 
По разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» исполнение составило 1 мил. 830,4 тыс. руб., средства были направлены на следующие мероприятия:
- на жилищное хозяйство – 24,5 тыс. рублей (приобретение входной двери для муниципальной квартиры по адресу сл. Волошино, ул. Советская, 25/7 согласно предписания Миллеровской прокуратыры);
- на возмещение предприятиям ЖКХ части платы граждан за коммунальные услуги – 1 мил. 268,3 тыс. рублей;
- на содержание сетей уличного освещения – 149,2 тыс. рублей (приобретение 10 светильников, 95 лам освещения и их установка) 
- на лимиты уличного освещения – 296,8 тыс. рублей;
- на дератизацию кладбищ – 15,5 тыс. рублей;
- на прочее благоустройство – 76,1 тыс. рублей.
По разделу «Образование» расходы исполнены в сумме 7,5 тыс. рублей, или 100% к плановым показателям (повышение квалификации муниципальных служащих).
По разделу «Культура, кинематография» расходы исполнены в сумме - 7 мил. 663,9 тыс. рублей, что составляет 99,9% от плановых показателей, данные расходы были направлены на следующие мероприятия:
- на финансирование муниципального задания по МБУК «Волошинский ИКЦ» - 7 мил. 572,4 тыс. рублей;
- на финансирование субсидии на иные цели (праздничные мероприятия по МБУК «Волошинский ИКЦ») – 15,0 тыс. рублей;
- на проведение мероприятия, посвященного вручению паспортов – 4,6 тыс. рублей;
- на проведение траурных мероприятий, посвященные погибшим воинам СВО, дню Победы в ВОВ, освобождению сл.Волошино от немецко-фашистских захватчиков – 28,4 тыс. рублей;
- на исполнение переданных полномочий Миллеровскому району по физкультуре и спорту – 43,5 тыс. рублей. 
По разделу «Социальная политика» расходы исполнены в сумме – 363,2 тыс. рублей, или на 100% и направлены на  выплату пенсии за выслугу лет бывшим муниципальным служащим. 
Особое внимание отводится вопросу поступления в полном объеме в бюджет поселения всех видов налогов и сборов. В отчетном периоде в целях уменьшения суммы недоимки по налоговым платежам велась работа с задолжниками. Проводилась работа по разъяснению правил оформления документов на право собственности, по разъяснению сроков уплаты и сумм начисленного налога. Вопрос сокращения недоимки находится на постоянном контроле, от этого зависит наполняемость нашего бюджета. Обращаю внимание, что необходимо оплатить имеющуюся просроченную задолженность по налогам.
С 1 января 2023 года вступил в силу новый порядок уплаты налогов, так называемый единый налоговый платеж. Для организаций налогоплательщиков изменились сроки  подачи уведомления об исчисленных суммах налогов и авансовых платежей. В целях своевременного зачисления платежей в бюджет Волошинского сельского поселения и во избежание задолженности необходимо вносить платежи в установленный  срок. 
Просроченная задолженность по первоочередным социально-значимым и долговым обязательствам на 01.07.2023 г. отсутствует.
Обеспечение противопожарной безопасности является одним из наших полномочий. В целях повышения уровня пожарной безопасности населенных пунктов, находящихся на территории Волошинского сельского поселения, Администрацией проведены следующие мероприятия:
         - установлен особый пожароопасный режим на период с 29 апреля 2023 г. по 15 октября 2023 года;
         - разработаны мероприятия по пожарной безопасности;
         -  обновлена  нормативная база по вопросам пожарной безопасности;
         - проводится информирование юридических и физических лиц об ответственности за нарушение законодательства в сфере охраны окружающей среды и природопользования в части выжигания стерни, сухой растительности и мусора;
        - распространялись листовки, памятки по соблюдению требований пожарной безопасности;
        -ежеквартально проводились тренировки по оповещению населения на случай чрезвычайной ситуации.
        Проблемой остается возгорание сухой растительности и сжигание мусора. Зачастую возгорания происходят по вине и халатности самих жителей.

В связи с участившимися случаями телефонного мошенничества на территории Миллеровского района и в целях защиты населения от различного вида мошенничества  на официальном сайте Администрации в сети Интернет и соцсетях, а также на информационных стендах размещался предупреждающий информационный материал. 
 Сотрудниками Администрации проводятся посещения многодетных семей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации с которыми проводились беседы по соблюдению правил пожарной безопасности, оказывается консультационная помощь.
Одним из важнейших направлений работы администрации Волошинского сельского поселения является организация благоустройства сел и хуторов.
В истекшем периоде проводилась работа по наведению порядка в сфере по обращению с твердыми коммунальными отходами. Ликвидировались небольшие очаговые свалки, проводилась зачистка территорий существующих свалок, население информировалось о недопустимости несанкционированной свалки мусора. 
За второе полугодие 2023 года было составлено 2 протокола об административных правонарушениях за невыполнение Правил благоустройства территории Волошинского сельского поселения.
Администрацией Волошинского сельского поселения 1-2 раза в неделю проводятся субботники по уборке мусора в центре сл. Волошно. Граждане желающие принять участие в наведении порядка могут присоединяться и принять участие в субботниках.
На территории сельского поселения числится 350 светильника уличного освещения.  Протяженность освещенных линий составляет 48,7 км. Все улицы освещены в разной степени.
Ведутся работы по энергосбережению, проведены мероприятия почасовой работы отдельных КТП, отключения часто чередующих светильников, установлены таймеры времени. Освоение лимитов неразрывно связано с техническим содержанием электролиний и всего энергетического оборудования и своевременным их обслуживанием на что в бюджете поселения к сожалению в этом году не хватает средств. 

Культурная жизнь в нашем поселении поддерживается на должном уровне.
В социальном развитии населения нашего поселения главная роль принадлежит сельским домам культуры. В целях обеспечения создания условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры двери домов культуры всегда открыты для всех желающих. 
Учреждениями культуры на протяжении второго полугодия 2023 года проведено 207 мероприятий. В МБУК «Волошинский ИКЦ» проходят занятия для взрослых и детей. Количество культурно-досуговых формирований на второе полугодие  2023 году составило - по Волошинскому СДК-  10 клубных формирований (99 участников) из них: для детей до 14 лет- 4 клубных формирований, по Нижненагольненскому СДК- 6 клубных формирований (57 участников), по Нижненкамышенскому СДК – 5 клубных формирования (55 участников)
В МБУК «Волошинский ИКЦ» под руководством специалистов проходят занятия в танцевальных кружках, занятия по вокалу, проводит свои репетиции народный театр.
Работники домов культуры проводили мероприятия, посвященные календарным праздникам и знаменательным датам, такие как: велопробег, посвященный Дню Российского флага, совместный концерт с коллективом МУК «ДК Миллеровского района» и музыкантами г. Миллерово в поддержку участников СВО.
Прошел концерт, посвященный дню пожилого человека «Нам года, не беда», совместно с работниками социальной защиты. Мероприятия ко Дню народного единства, концерт, посвященные дню матери прошел в обычном формате, с участием военнослужащих.
В этом году агитбригада Волошинского СДК посетила Сулинский дом престарелых с замечательным концертом «От всей души».  Уже традиционно-12 декабря, совместно с учащимися Волошинской СОШ было проведено мероприятие, посвященное дню конституции. В торжественной обстановке представителем партии «Единая Россия» детям были вручены паспорта. В декабре традиционно мы все принимали участие в митинге, посвященном Дню освобождения села Волошино от немецко-фашистских захватчиков. Мероприятие прошло с участием военнослужащих, которые приготовили солдатскую кашу. Коллектив муниципального бюджетного учреждения культуры «Волошинский информационно-культурный центр» принимал участие в районном литературно-музыкальном конкурсе - «Белые журавли»
Во всех Домах культуры в канун Нового года работники культуры подготовили новогодние представления для детей и взрослых. В рамках мероприятий «Своих не бросаем» в домах культуры проходили различные акции в поддержку военнослужащих. В Волошинском доме культуры были организованы просмотры художественных фильмов.
В Волошинском СДК организовано плетение сетей для участников СВО. Приглашаем всех неравнодушных граждан нашего села поддержать наших солдат и внести свою лепту в нашу общую победу.
В сентябре 2023 года специалисты Дома культуры приступили к работе по «Пушкинской карте». Провели 15 мероприятий для школьников Волошино, Нижненагольной , Сулина, Рогалика и школы №4 г.Миллерово. Это спектакли, развлекательные, познавательные мероприятия, которые очень понравились детям. 
 Впереди у нас много творческих планов, проведение праздников, смотров, конкурсов. 
В своей работе мы придерживаемся важных принципов – объективность, всесторонность, своевременность. Главная наша задача остается прежней - развивать Волошинское сельское поселение и создавать условия для комфортного проживания наших жителей. 
 
Приоритетные направления на 2024 год:

          1. Провести дальнейшую работу по максимальному привлечению доходов в бюджет поселения.
         2. Продолжить работы по благоустройству, уличному освещению и поддержанию порядка на территории поселения в целом.
         3. Продолжить разъяснительную работу среди жителей поселения, и в первую очередь среди молодежи, по профилактике алкоголизма и наркомании.
         4. Реализовать комплекс мер, направленных на обеспечение противопожарной безопасности населения.
         5. Сделать так, чтобы каждый житель поселения мог получить необходимую помощь по обеспечению повседневных потребностей, пробудить инициативу населения в обустройстве своего места жительства, ведь именно от этого зависит качество жизни.
          Может сегодня я не уделил должного внимания всем направлениям работы администрации в своем выступлении (постарался осветить наиболее значимые), но хочу с уверенностью сказать, что все эти достижения администрации достигнуты совместными усилиями депутатов Собрания депутатов Волошинского сельского поселения, главы Администрации Миллеровского района, руководителей организаций и учреждений, расположенных на территории поселения, неравнодушных жителей, проживающих в поселении за помощь и поддержку, оказанную в работе по выполнению плана мероприятий, направленных на улучшение жизни жителей нашего поселения.
           Наряду с положительными моментами хочется отметить, что много разных и важных вопросов не нашли своего решения, это в первую очередь состояние дорог, газификация, водоснабжение, ремонт СДК и памятников погибшим в ВОВ, все, что требует больших финансовых вложений, непосильных местному бюджету. Нами будут приложены все усилия хотя бы для частичного решения этих вопросов, совместно с администрацией.
           Отдельных слов благодарности заслужили местные предприниматели и руководители КФХ, которые пошли навстречу администрации и помогли организовать мероприятия социальной направленности,  а также   жителям, которые помогают в уборке придворовых территорий и содержат дворы в образцовом состоянии. 

Доклад закончен.
Благодарю Вас за внимание.
