ВНИМАНИЕ!  ТОНКИЙ ЛЕД!

В связи с изменчивыми погодными условиями на Дону ГУ МЧС России по Ростовской области предупреждает жителей региона не выходить на тонкий лед и напоминает правила поведения вблизи водоемов.

Если человек оказался на льду, необходимо убедиться в безопасности перехода. Лед может быть непрочным возле стока воды, вблизи кустов, камышей, под сугробами, в местах, где быстрое течение и где водоросли вмерзли в лед.

Первые шаги надо делать, не отрывая подошвы обуви от твердой поверхности реки. При передвижении желательно иметь палку, чтобы проверять прочность ледяного покрова. Если после первого удара появляется вода, необходимо сразу вернуться на место, откуда пришли. Когда лед начинает трещать или на нем появляются характерные трещины, необходимо сразу возвращаться назад, однако не бежать, отходить медленно.

В случае, если вы провалились по лед, широко раскиньте руки по краям пролома и старайтесь не погрузиться в воду с головой. Не паникуйте и попытайтесь не обламывать край льда. Попробуйте спастись, поочередно вытягивая на поверхность ноги. Выбравшись из водной западни, откатитесь от опасного места и ползком двигайтесь в сторону, откуда пришли, поскольку там прочность льда уже проверена.

Чтобы оказать помощь другому человеку, подложите под себя лыжи, доску, фанеру и ползите на них – это увеличит площадь опоры. Приближайтесь к проруби только ползком, широко раскидывая при этом руки. Вытащить беднягу из воды помогут ремни, шарфы, доска, жердь или санки. Бросать предмет нужно с расстояния 3-4 метров от места раскола. Подав пострадавшему средство спасения, вытягивайте его на лед и уползайте из опасной зоны. На берегу укройте его от ветра и как можно быстрее доставьте в теплое место, разотрите, переоденьте в сухую одежду и напоите чаем.

